Pułtusk,  04.03.2022r.

OR.272.3.2022
Do: Uczestnicy postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na „Modernizacja budynku urzędu Starostwa Powiatowego w Pułtusku”
Wyjaśnienie Nr 1 związane z treścią SWZ


Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1129, ze zm.) w związku z zapytaniem Wykonawcy do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, wyjaśniam:

Pytanie 1 Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmniejszenie wadium ze 40 000,00zł 
na 30 000,00zł.

Odpowiedź: Zamawiający nie dokona zmniejszenia wadium.
Pytanie 2 Zwracamy się  z uprzejma prośbą o zmianę wymagań dotyczących zabezpieczenia należytego wykonania umowy i tym samym zmniejszenie zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 5% ceny całkowitej podanej w ofercie na 3%.

Odpowiedź: Zamawiający nie dokona zmiany wymagań dotyczących zabezpieczenia należytego wykonania umowy oraz Zamawiający nie dokona zmniejszenia zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 5% ceny całkowitej podanej w ofercie na 3%.
Pytanie 3  Czy Zamawiający dopuszcza możliwość rozliczania się z Wykonawcą raz na miesiąc? W myśl postanowień ustawy o VAT firmy prowadzące działalność budowlaną zobowiązane są do rozliczania podatku od towarów i usług w terminie 30 dni od dnia wykonania usługi, a przedmiotowe deklaracje na podatek winny być składane raz w miesiącu. Rzadsze przeprowadzanie odbiorów skutkuje tym, iż Wykonawca nie może wystawić faktury a mimo to musi opłacić podatek VAT za wykonaną pracę. Powyższe naraża Wykonawcę na odpowiedzialność karno-skarbową z tytułu nierozliczenia przedmiotowego podatku. 

Odpowiedź Zamawiający nie dopuszcza możliwości rozliczania się z Wykonawcą raz na miesiąc. Wynika to z faktu, że nie może wprowadzić odbiorów i płatności częściowych 
w umowie z Wykonawcą. Inwestycja dofinansowana jest  z Programu Rządowy Fundusz Polski Ład. Zamawiający uzyskał Wstępną Promesę z BGK zgodnie z którą, aby uzyskać dofinansowanie z Rządowego Funduszu Polski Ład musi spełniać następujący warunek:

1) ustalenie w umowie zawartej z Wykonawcą warunków wypłaty wynagrodzenia zgodnych z warunkami wypłat dofinansowania z Programu, które zostaną wskazane 
w Promesie, tj.: 
a) w przypadku Inwestycji realizowanych w okresie nie dłuższym niż 12 miesięcy – zaliczka przekazywana Wykonawcy w kwocie nie mniejszej niż 5% wynagrodzenia, pozostała część wynagrodzenia wypłacana po zakończeniu realizacji Inwestycji.

Pytanie 4 Sposób procedowania z zabezpieczenia należytego wykonania umowy wniesionym w formie gotówki określa art. 450 ust. 5 ustawy PZP.W związku z powyższym prosimy o informację czy Zamawiający posiada oddzielne konto na przechowywanie ww. środków finansowych oraz informację w jaki sposób będzie ono oprocentowane?
Odpowiedź: Zamawiający posiada wyodrębniony rachunek bankowy do przechowywania środków należytego wykonania umowy. Na dzień dzisiejszy oprocentowanie niniejszego rachunku wynosi 0%.
Pytanie 5  Czy Zamawiający przewiduje możliwość częściowego zwrotu zabezpieczenia po wykonaniu części zamówienia zgodnie z art. 453 ust. 4 PZP?

Odpowiedź:  Zamawiający nie dopuszcza odbiorów częściowych, więc nie ma możliwości częściowego zwrotu zabezpieczenia po wykonaniu części zamówienia zgodnie z art. 453 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych.

    STAROSTA
/-/ Jan Zalewski

Wyjaśnienie zamieszcza się na stronie internetowej prowadzonego postępowania https://bip.powiatpultuski.pl/przetargi/pokaz/id/1181/param/1
